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ACTA No. 05 

DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE FECHA 24 DE ABRIL DEL 2024. 
PRESIDENCIA DEL REGIDOR DAURY DE JESUS SALCEDO. 

En el Municipio de Santo Tomás de Jánico, Provincia Santiago, a los veinticuatro (24) días 
del mes de abril del año 2024, se reunieron en la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial, 
previa Convocatoria Extraordinaria, los Regidores: DAURY DE JESUS SALCEDO, 
PRESIDENTE; SOL MERCEDES CRUZ, VICE-PRESIDENTE; JOSE GUILLERMO COLLADOY 
MELISSA BATISTA, REGIDORES; asistido del señor HILARIO FERNANDEZ, Alcalde 
MUNICIPAL Y quien suscribe Secretaria del Ayuntamiento. Siendo las 10:35 de la mañana, 
fue abierta la Sesión. 

El Maestro de Ceremonia JORGE ALEJANDRO UREÑA, expresó las palabras de bienvenida a 
las Autoridades Civiles y Militares, invitados especiales y público en general, que nos honran 
con su presencia. En nombre de nuestro AYUNTAMIENTO Municipal, damos la bienvenida 
a todos y cada uno de Ustedes a este regio significativo y magnifico Acto, donde celebramos 
la elección del nuevo bufete directivo que regirá los destinos de este Honorable 
Ayuntamiento, en el periodo 2024-2025. 

Dicho acto se llena de regocijo y colorido, ya que también hoy tenemos la toma de posesión 
de las nuevas Autoridades electas el pasado 18 de febrero, así pues en hora buena, sean 

todos y todas bienvenidos. 

De inmediato, se escucharon las notas de nuestro Himno Nacional. 

EI Párroco JOSE LUIS, pasó a bendecir dicho Acto, dijo que vamos a encomendar este día en 
las manos de Dios, pidiéndole que ilumine dando sabiduría, aquellos que van a seguir al 
frente de esta Institución. Que mantengan siempre su actitud de servicio, para todos los 
que han confiado en ellos. Espero que este Acto se desarrolle con éxito y que tengan feliz 
día. 

El señor JORGE ALEJANDRO UREÑA, dijo que los nuevos Miembros de la Sala Capitular que 
hoy toman posesión: FELIPE ETANISLAO MARINE, RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, NELSON 
ANT. FERREIRAS, YEUDI BATISTA PICHARD0 Y DAURY DE JESUS SALCEDO, REGIDORES; nuestra Vice Alcaldesa SOL MERCEDES CRUZ Y nuestro Alcalde Municipal, HILARIO 
FERNANDEZ. 
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A seguidas la Tesorera Municipal, YARELY COLLAD0, dijo que daba inicio a la rendición de 

cuenta para el periodo abril 2023, abril 2024. 

A continuación detallamos los ingresos por Subsidio del Estado y de los arbitrios 
Municipales correspondiente. 

Ingresos por recaudaciones RD$ 2,115,460.00 

Regalia Pascual RD$ 810,160.00 

Segunda Partida Cementerio ayuda a los Gobiernos Locales, por la L.M.D. $4,261,471,16. 

Devolución compra Camión MTE GROUP RD$3,984,015.00 
TOTAL INGRESO0S. ...R.D$40,004,855.18. 

El Señor Alcalde Municipal, HILARO FERNANDEZ, pasó a dar su discurso. 
Se dirigió a todos los Miembros del Consejo de Regidores saliente, para lo cual pidió un 
fuerte aplauso; a los Regidores que hoy toman posesión, Autoridades Civiles y Militares, 
distinguidos Amigos: Hoy ante Ustedes asumo la responsabilidad que me han otorgado, lo 
hago con humildad, reafirmando con determinación nuestro compromiso, para continuar 
trabajando por nuestro Municipio. En esta ceremonia además de rendir cuentas de la 
conclusión del periodo 2020-2024 tomamos posesión para el inicio del periodo 2024-2028, 

por todo esto quiero iniciar esta intervención, expresando mi profundo agradecimiento a 
Dios antes que nada y a todos Ustedes por el apoyo y la confianza que siempre han 
depositado en mí y en nuestro equipo. 
Durante la gestión que hoy termina, hemos enfrentado grandes retos y desafíos, hemos 
obtenido éxito en la materialización de importantes Obras, hemos trabajado 
incansablemente para mejorar nuestras Comunidades y todos los Sectores que componen 
la Zona Urbana, de manera eficaz hemos promovido la igualdad, el trabajo, la defensa de 
los recursos del Municipio y fundamentalmente los valores que nos unen. 
Sin embargo, reconozco que hay mucho más por hacer, señoras y señores, indudablemente la tarea de gobernar y administrar un Municipio, no es nada sencillo y nunca termina, pues 
cuando estamos solucionando un tema antes de concluirlo, surgen nuevos, pero son estos desafío, los que pone a prueba nuestra verdadera fortaleza como Sociedad, nuestra unidad, nuestra entereza, nuestra lealtad y amor por Jánico. 
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Rend1r cUenta es fundamental en toda democracia, por eso siguiendo el ejemplo del padre 

fundador de la Republica Dominicana, Juan Pablo Duarte, apegados al respecto, a las 

normas y leyes de nuestra constitución y haciendo uso de la transparencia y la 

responsabilidad que siempre nos han caracterizado rendimos un inforne de los destinos 

que hemos dado a los recursos que ingresaron al Cabildo, durante el periodo abril 21023 

abril 2024 Nuestra Tesorera detalló de forma genérica el curso dado a los fondos 

ingresados durante este periodo, nos corresponde ahora detallar de manera más grafica los 

gastos y realizaciones durante este año. 

PAGO FUOS A EMPLEADOS. 
REGALIA PASCUAL 
INCENTIVO RENDIMIENTO INDIVIDUAL.. 

GASTOS DE REPRESENTACION, TRABAO EXTRA, Y DIETAS. 

PAGO A LA TSS. 
TELECOMUNICACIONES.. 
COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES.. 
MANT. Y REP. DE VEHICULOS.. 

GASTOS FUNEBRES. 
SERVICIOS JURIDICO. 
FESTIVIDADES Y CELEBRACIONES. 

AYUDAS SOLIDARIAS.. 

RECONSTRUCCION VIVIENDA. 

ILUMINACION URBANA Y COMUNITARIA. 
CAMINOS VECINALES. 
ACERAS Y CONT. LLANO GRANDE. 

PARQUES Y AREAS PUBLICAS.. 
REMOZAMIENTO CANCHAY PARQUE DICAYAGUA. 

LA CUABA BAO (PRESUPUESTO PARTICIPATIVO). 
REMOZAMIENTO GALLERA.. 
REMOZAMIENTO BAÑOS AYUNTAMIENTO.. 

.RDS 10,927,416.82 
RDS 

APOYO A LOS GOBIERNOS LOCALES)... 

RD$ 

.RD^ 

RD$ 
.RD$ 1,916,112.08 
.RD$ 47,154.67 

.RD$ 

875, 873.30 

.RDS 1, 340,788.01 

.RD$ 1,577,778.33 

.RDS 

.RD$ 

648,500.00 
982,120.00 

cONST. MURO Y REMOZAMIENTO CEMENTERIO MPL. (PROGRAMA DE 

260,999.92 
104,000.00 
987,150.77 
482,037.90 

.RD$ 235,564.00 
..RD$ 89,527.89 

.RD$ 2,728,108.91 
...RD$ 2,392,612.49 

..RD$ 182,820.86 
.RD$ 515,280.25 
.RD$ 1,774,441.65 

.RD$ 775,668.83 

.RD$ 6,524,213.75 

Podernos humildemente definir este año, como uno de grandes realizaciones, donde 
destinarnos los recursos en la solución de puntos altamente prioritarios. 
Hoy asurmo el cargo de Alcalde Municipal, por tercera ocasión, lo hago con plena conciencia 
de la responsabilidad que implica esta investidura, el respaldo recibido de Ustedes, 
profundiza nuestro conpromiso de seguir adelante con energía y determinación, 
escuchando atentamente las voces de todos, sin importar su origen, creencias, clase social 
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o afiliaciones politicas. Prometo continuar trabajando incansablemente, por el bienestar de todos, buscando siempre el consenso y la unidad en la diversidad. 
Ante ustedes, renuevo mi juramento de servir a Jánico con integridad, valentía y dedicación,. Trabajaré incansablemente, para seguir construyendo un futuro más próspero, justo y equitativo, para todos nuestros Munícipes, pero tengan siempre presente que los cambios, que requiere nuestro Pueblo, no solamente son tareas del Alcalde, sino de la colaboración yel compromiso de todos nosotros como Ciudadanos. 

De mi parte convOco al compromiso de que juntos enfrentemos los retoS y desafíos que se presenten en el horizonte y construyamos un futuro más próspero, más brillante, para las 
generaciones venideras. 
Formalmente augurando el mejor de los éxitos, damos inicio a esta nueva gestión!. Gracias por su confianza, por su apoyo y por su compromiso con el bienestar colectivo. Que Dios bendiga a Jánico y guie nuestros esfuerzos, para construir un mañana mejor. Gracias!. 

Después el Presidente de la Junta Municipal Electoral AMAURY GALARZA, procedió a 
juramentar a las nuevas Autoridades Municipales electas para el periodo 2024-2028, Se dirigió al Alcalde Municipal y a las demás Autoridades; en este momento me toca hacer 
la Juramentación de las nuevas Autoridades que fueron electas el pasado 18 de febrero 2024, En calidad de Presidente de la Junta y cumpliendo con las Leyes y constitución de la 
Republica procedo a tomar el juramento. 
Pidió que levantaran su mano derecha, JURAN USTEDES RESPETAR LA CONSTITUCION Y 
LAS LEYES, SERVIR A SUS MUNICIPES Y DESEMPENAR FIELMENTE LAS FUNCIONESs Y 
OBLIGACIONES DE SU CARGO? SI JURAMOS. 
SI ASI LO HICIEREN QUE DIOS Y SUS MUNICIPES SE LO RECOMPENSEN, DE LO CONTRARIO, SE LO TOMEN EN CUENTA. 

QUEDAN FORMALMENTEJURAMENTADOs. 

A seguidas el Regidor de mayor edad NELSON ANT. FERREIRAS, siendo las 11:23 de la 
mañana, procedió abrir la Sesión Extraordinaria, para elegir el nuevo bufet Directivo, que 
regirá los destinos de este Ayuntamiento, para el periodo 2024-2028. 

El Regidor NELSON ANT. FERREIRAS, Propone a la Sala, de que el Regidor RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, sea el Presidente del Ayuntamiento. 
La Sala a unanimidad secundó dicha Propuesta. 
RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO. 
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Luego RAMPHI RAPHAEL, Propone que el Vice-Presidente del Ayuntamiento, sea NELSON 
ANTONIO FERREIRAS. 
La Sala a unanimidad secundó dicha propuesta. 
NELSON ANT. FERREIRAS, Vice-Presidente del Ayuntamiento. 

El Bufete Directivo de este Ayuntamiento, quedó constituido de la siguiente manera: 
RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, .PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO. 

.VICE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO. NELSON ANTONIO FERREIRAS.. 
FELIPE ETANISLAO MARINE, DAURY DE JESUS SALCEDO Y YEUDI BATISTA PICHARDO, REGIDORES. 

El nuevo Presidente electo del Ayuntamiento, RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, se dirigió a nuestro Alcalde electo Hilario Fernández, a sus Colegas Regidores, a la Secretaria de la Sala Capitular, a las Autoridades Civiles y Militares, y público en general. 

Muchas Gracias y feliz resto del día. 

Primero gracias a Dios y a mi familia ya todo el que creyó en mí, de corazón muchas gracias. Es un honor y un privilegio asumir la Presidencia de nuestra Sala Capitular 2024-2025, con 
humildad y compromiso, prometo trabajar de mano a mano con nuestro Alcalde, para que cada comunidad el Presupuesto Participativo llegue y se ejecuten también por el bienestar yel progreso de nuestro amado Municipio (Jánico) y siempre estaré presente en el Deporte, apoyando nuestros jóvenes. 

Siendo las 11:35 de la mañana, fue clausurada dicha Sesión. 

El Maestro de Ceremonia Jorge Alejandro Ureña, dijo que si alguien quería expresar algo, 
era el momento. 

El Sr. Marlon Collado, Se dirigió a las Autoridades Civilesy Militares y al público en general, dijo que se sentía orgulloso de ser Janiquero, felicitar a Hilario Fernández, nuestro Alcalde Municipal, me llena de orgulloy satisfacción, de tener un hombre responsable y trabajador como lo es nuestro Sindico y orgulloso de ser Municipio mejor manejado del Pais. 
Muchas Gracias. 

La Lic. Samaria Díaz, Se dirigió a las Autoridades y al Público en general, expresó que se sentía impresionada y muy feliz al llegar a mi Pueblo de ver el progreso hermoso, maravilloso de nuestra Población, si repiten el cargo es porque han hecho un buen trabajo. Los Janiqueros sabemos apreciar y evaluar los trabajos. El Pueblo está feliz, con estas dignas 
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Autoridades que hoy inician su gestión para el periodo 2024-2028, les exhorto a trabajar por el bienestar y progreso de nuestra Población. 
Muchas gracias. 

Por último se escucharon las notas de nuestro Himno Nacional. 

StericlyFrsy 

En fe de lo cual se levanta la presente Acta, que firman los Regidores y Secretaria que Certifica. 

RAMPH RAPHÁEL RODRIGUEZ 
Presidente del Ayuntamiento. 

Yevds Btffor. 
YEUDI BATISTA PICHARDO 

Regidor. 

FELPE ETANISLAO MARINE 
Regidor. 

COD MuiliCIPAL, 

NELSON ANT. FERREIRAS 
Vice-Presidente. 

D URY DE JS SALCEDO 
Regidor. 

ALTAGRACIA CORONA 
Sec. del Ayuntamiento. 
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ACTA No. 06 

DE LA SESION ORDINARIA DE FECHA 24 DE MAYO DEL AÑO 2024. 

PRESIDENCIA DEL REGIDOR RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ. 

En el Municipio de Santo Tomás de Jánico, Provincia Santiago, a los veinticuatro (24) días 

del mes de mayo del año 2024, se reunieron en la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial, 

previa Convocatoria Ordinaria, los Regidores: RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, 

PRESIDENTE; NELSON ANT. FERREIRAS, VICE-PRESIDENTE; YEUDI BATISTA PICHARDO, 

DAURY DE JESUS SALCEDO Y FELIPE ETANISLAO MARINE, REGIDORES; asistido del señor 
HILARIO FERNANDEZ, Alcalde Municipal y quien suscribe Secretaria del Ayuntamiento. 

Siendo las 10:41 de la mañana, fue abierta la Sesión. 

CORRESPONDENCIAS: Luego se pasó a conocer de la siguiente correspondencia recibida. 

1.- Carta suscrita por los Moradores del Barrio Los Tejada, MELBIN, RAFELO SANTANA, 

RICARDO JOSE ESTEVEZ, en la que nos solicitan una ayuda, para solucionar un problema 
que tienen, con la entrada hacia sus hogares, ya que cuando llueve, se hace muy difícil tanto 

entrar como salir, por lo que nos solicitan arreglar este problema. 
El Regidor FELIPE ETANISLAO MARINE, Contestó diciendo, que cuando llueve la tierra baja 

y se hace mucho lodo, creo que es favorable echarle cemento y la parte de atrás cascajo. 
El Regidor Marine dice que con 30 fundas de cemento le da para reparar esto. 

El señor HILARIO FERNANDEZ, Alcalde Municipal, contestó diciendo, que va a chequeary 
ver qué se puede hacer. 

Aprobado. 

INTERVENCION DE LOS SEÑNORES REGIDORES: 

1.- El Vice-Presidente del Ayuntamiento, NELSON ANT. FERREIRAS, informó a la Sala, que 
en la comunidad de Babosico, están construyendo una verja muy pegada de la carretera, es 
bueno que se vaya a ver. 

El señor HILARIO FERNANDEZ, Alcalde Municipal, contestó diciendo, que deben de dejar 2 
metroS. 

2.- El Regidor DAURY DE JESUS SALCEDO, expresó que quería recalcar sobre varios hoyos 
que hay en la Población, en la avenida San José, en la Carretera Jánico, Santiago, en Llano 
Grande, en la Calle Santo Tomás, frente al Cementerio. 
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Aprobado. 

El señor Alcalde Municipal, contestó diciendo, que mandará a tapar dichos hoyos con Cemento mientras se resuelve lo del asfalto. 

terlclyr 

Ayuntamiento Municipal de Jánico 

3.- Por otro lado, el Regidor DAURY DE JESUS SALCEDO, Dijo que según informe de los Moradores de Los Indios, Dicayagua, el Camión del servicio de Limpieza, no se para a recoger la basura de este lugar, a ver si se resuelve esto. El señor HILARIO FERNANDEZ, Alcalde Municipal, contestó diciendo, que hay que poner atención a esto. 

4.- Por otra parte, dijo que la Subida de Fortaleza, Damajagua, está en malas condiciones, el Callejón de Fulgencio. 
El señor Alcalde Municipal, dijo que hay que mandar el Greda. 

5.- El Regidor DAURY DE JS. SALCEDO, preguntó al señor Alcalde Municipal, que qué se va hacer con las Madres, pues el domingo es su día. 
El señor Hilario Fernández, Alcalde Municipal, contestó diciendo, que estaba revisando las cuentasa ver de dónde se puede sacar. 

Aprobado. 

Voy a darle a cada Regidor $5,000.00 (CINCO MIL PESOS). Como un aporte para el día de las Madres. 

6.-El Regidor YEUDI BATISTA PICHARDO, informó a la Sala, que el tramo del Cementerio al Parque esta oscuro, hay que arreglar estas bombillas. 

Por otro lado, en la comunidad de Los Indios, Dicayagua Abajo por la capilla, hay que echar cascajo. 

Se tomó nota. 

El señor Alcalde Municipal, contestó diciendo, que el 100% de los caminos están en malas condiciones. 

7.- El Regidor FELIPE ETANISLAO MARINE, informó a la Sala, que la cancha de Las Mesetas, la están cogiendo para tirar basura, hay que mantenerla limpia, yo tengo que mandar a limpiarla y pagar por esto, está con mucho broquel, hay que mandar a chapearla. Por otra parte, solicita 2 o 3 lámparas para la comunidad; comunica a la Sala, que van 3 veces que roban los alambres de electricidad, hay que cerrar esto para evitar que se entren a robar. Se tomó nota. 
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8.- El Regidor FELIPE ETANISLAO MARINE, Solicita a la Sala la construcción de un Salón 
Comunal, para la comunidad de Las Mesetas, hay que ver cómo se consigue esto. 
El señor HILARIO FERNANDEZ, Alcalde municipal, contestó diciendo, que hay que darle 
seguimiento, para que se termine la carretera de dicha comunidad de Las Mesetas. 

Histerickbu 

9.- El Presidente del Ayuntamiento, RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, Pregunta al señor 
Alcalde, los fondos disponible. 
Por otro lado el Presidente del Ayuntamiento, propone a la Sala, de que se le de continuidad 
a la cancha de Dicayagua. 
Se tomó nota. 

10. RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, informó a la Sala, que las luces del Parque se deben de 
arreglar está oscuro y remodelar este. 
El señor Alcalde Municipal, contestó diciendo, que la semana que viene, se va arreglar las 
luces del Parque, el señor José Luis me dijo que viene a arreglarla. 
Se tomó nota. 

Se tomó nota. 

Por otro lado, el Presidente del Ayuntamiento, preguntó al señor Alcalde, qué se le va hacer 
a las Madres. 

11.- El Presidente del Ayuntamiento, RAMPHI RAPHAEL RODRIGUEZ, Solicita a la Sala, que 
en Cejita (El Ranchito) se le debe pasar el Greda, está en malas condiciones. 

12.- La Vice-Alcaldesa de esta Institución, informó a la Sala, que se debe de reparar la 
entrada del Callejón de Fulgencio. 
Por otro lado, frente al Cementerio Municipal, está oscuro se debe de reparar esta lámpara. 
13.- Por otro lado informa que es la encargada de la celebración del día de Las Madres, en 
Su Comunidad de Cebú, a ver con qué nos pueden colaborar. 

El señor HILARIO FERNANDEZ, contestó diciendo que 
PESOS) Para que compren 2o3 regalos. 
Aprobado. 

dará RD$5,000.00 (CINCO MIL 
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INFORME DEL SEÑOR SINDICO MUNICIPAL: Terminada la exposición de los señores 
Regidores, luego le fue cedido el turno al señor Alcalde Municipal, para rendir sus informes. 

1.-El señor HILARIO FERNANDEZ, Alcalde Municipal, informó a la Sala, que hay 35 lámparas 
aprobadas, pero todavia no me han legado, para ser repartida a diferentes comunidades 
de este Municipio. 
Se tomó nota. 

2.- Solicita a la Sala, la aprobación de las siguientes ayudas a personas necesitadas de 
diferentes Comunidades de este Municipio. 

BERNARDA MARIA HERNANDEZ, DE DICAYAGUA, JANICo, RD$2,000.00 (DOS MIL PESOS) 
Ayuda solidaria que le da este Ayuntamiento, a persona de escasos recursos económicos. 

RAFAEL FABIAN BAEZ, DE JANICO, RD$2,000.00 (DOS MIL PESOS) Ayuda solidaria, ya que 
es persona de escasos recursos económicos. 

recursOS. 

ENDY JOSE MORAN VIVAS, DE DICAYAGUA ARRIBA, JANICO, RD$4,000.00 (CUATRO MIL 
PESOS) Ayuda que le da este Organismo, para gastos médicos, ya que s persona de escasos 

TOMAS ARISMENDI BONIFACIO, DE JANICO, RD$S,000.00 (CINCO MIL PESOS) Ayuda 
solidaria, para cubrir gastos fúnebres de la señora María Clementina Bonifacio. 

BENNY ESPINAL COLLADO RD$5,000.00 (CINCO MIL PESOS) Aporte que le da este cabildo, para uniforme equipo Jánico, torneo de Baskebol, 4 de mayo 2024, en esta Población. 

MIGUEL DE LOS SANTOS BAEZ, DE JANICO, RD$3,000.00 (TRES MIL PESOS) Ayuda que le da este Organismo, para gastos médicos, ya que es persona de escasos recursos económicos. 

DOMINGO ANTONIO BONIFACIO RD$3,000.00 (TRES MIL PESOS) Ayuda que le da este Ayuntamiento, para gastos médicos, ya que es persona de escasos recursos económicos. 
JOHENNY COLLAD0 COLLAD0, DE JANICO, RD$3,000.00 (TRES MIL PESOS) Ayuda que le da este Cabildo, ya que es persona de escasos recursoS económicos. 
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ENRIQUE RODRIGUEZ, DE JANICO, RD$12,000.00 (DOCE MIL PESOS) Aporte que le da este 
Organismo, para el torneo de baloncesto superior correspondiente al año 2024. 

JOHAN DE JESUS ORTEGA, DE JANICO, RD$3,000.00 (TRES MIL PESOS) Ayuda que le da esta 
Institución para gastos médicos de su hija. 

DIOGENES ANTONIO SILVERIO SANTANA, DE JANICO, RD$2,000.00 (DOS MIL PESOS) 

Ayuda que le da este Cabildo, y que es persona de escasos recursos. 

APROBADOS. 

3.- El señor HILARIO FERNANDEZ, Alcalde Municipal, solicita a la Sala, la aprobación de los 
siguientes pagos: 
YARELI COLLADO RD$S,000.00 Viatico, por viajes a Santo Domingo a depositar el primer 
trimestre y incentivo por desempeño individual, por trabajar en la ejecución mensual de la 
información financiera que corresponde al primer trimestre 2024; ESTALYN AYBAR 
RD$S,000.00 Pago por servicios en el departamento de Contabilidad; MARILI RODRIGUEZ 
OGUISTE RD$4,000.00 Pago por dar prácticas de voleibol a los jóvenes de la comunidad de 
Cebú; DIOGENES ANT. SILVERIO RD$2,000.00 Pago por suplencia de Rosa María Rivas 
Fernández; JUAN ALBERTO ESPINAL RD$5,000.00 Pago por cubrir licencia médica de Luis 
Felipe Collado; YIMI DEL CARMEN COLLADO RD$5,000.00 Pago por suplencia en el Camión 
del Servicio de Limpieza, por Pedro Pablo Bonifacio; LUIS ALBERTO DURAN GARCIA 
RD$10,000.00 Pago por pintura en la Sala Capitular y Oficinas de esta Institución; WILLIAN 
RADHAMES ESTEVEZ RD$50,000.00 Pago por última partida en honorarios legales, 
contestación demanda unidad referimiento; ANYELO ANTONIO LORA RD$146,000.00 Pago 
por 20 horas en la retro pala, 88 viajes del camión pequeño, 92 viajes del camión grande, 
en relleno en el Cementerio Municipal; LUIS ALBERTO DURAN GARCIA RD$S,000.00 Pago 
por pintura, en los baios de esta Institución; MANUEL DE JESUS CABRERA RD$9,000.00 
Pago por reparación de la bomba cisterna perteneciente a esta Institución; GRUP0 
COMETA S.A. RD$20,368.70 Pago por 2 Lub. Total azolla, 5 Agp, 4 Lub total rubia a 50, para 
vehículo de este Organismo; MANUEL DE JESUS CABRERA RD^45,475.00 Pago por 
reparación del Camión 08, propiedad de este Ayuntamiento; GASOLINERA ELADI0 
COLLAD0 RD$45,761.50 Pago por la compra de combustibles, para el camión Hino de 
recolección de desechos sólidos, camión 08, camioneta azul, camión Cooperativa , camión 
nuevo 2024; COMPAÑÍA DISTRIBUIDORA THE BEST GAS SRL RD$1,511.64 Pago por la 
compra de Gas licuado de petróleo (GLP) para uso interno de este Ayuntamiento; JOSE 
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FRANCISCO ESPINAL RDS$6,000.00 Pago por limpieza y relleno al Cementerio Municipal; 

ROGEUO DE JESUS LANFRANCO RD$15,000.00 Pago por limpieza, recolección de desechos 
sólidos y fumigación en la carretera principal de la comunidad de Babosico, trabajo que se 

realizó en los meses de marzo y abril 2024; GENARO GARCIA RD$28,896.40 Pago por 
mantenimiento del camión de agua de la cooperativa; NOEL BATISTA RODRIGUEZ 
RD$13,400.00 Pago por 3 lavados de camión rojo, 4 lavado a la guagua azul, 2 grafiti, 2 
lavado camioneta dorada, 4 lavado guagua blanca, 1 lavado camión compactador, vehículos 
propiedad de este Ayuntamiento; LILIBETH RODRIGUEZ RD$8,585.00 Pago por la compra 
de varios servicios de comida, para la brigada de corte y poda de árboles; JOSE ALBINO 
GUTIERREZ RD$28,000.00 Pago que hace este Cabildo al Ayudante y facilitador del Greda, 
en la comunidad de Jagua el señor Albino y José Isidro por 2 meses de trabajo; KARLIN 
ALTAGRACIA ADAMES RD$6,600.00 Pago por rendimiento y manejo en la plataforma del 
Sismap municipal; CARLOS JORGE COLLADO RD$4,000.00 Pago por trabajo realizado en 
horas no laborable; JUAN CARLOS ROSARIO RD$1,500.00 Pago por trabajo realizado en 
horas no laborable; YARELY COLLADO RD$2,000.00 Incentivo por desempeño individual por 
trabajo en la ejecución mensual de la información financiera que corresponde al segundo 
trimestre 2024; LIGIA ARIANE PEREZ RD$2,000.00 Incentivo por desempeño individual, por 
trabajo en la ejecución mensual de la información financiera, que corresponde al segundo 
trimestre 2024; ELY DE LOS SANTOS ESPINAL RD$2,000.00 Incentivo por desempeño 
individual por trabajo en la ejecución mensual de la información financiera, que 
corresponde al segundo trimestre 2024; YAMILES TORRES DE CRUZ RD$2,000.00 Incentivo 
por desempeño individual, por trabajo en la ejecución mensual de la información financiera 
que corresponde al segundo trimestre 2024; CLARIBEL MORAN BATISTA RD$5,000.00 Pago 
por trabajo realizado en horas no laborable; WILLIANA RODRIGUEZVASQUEZ RD$2,000.00 
Pago por trabajo realizado en horas no laborable; EVARISTO ANT. VALERIO RD$2,500.00 
Pago por trabajo realizado en horas no laborable; ALTAGRACIA CORONA RD$2,000.00 Pago 
por trabajo realizado en horas no laborable; JORGE LUIS ABREU RD$20,000.00 Pago por 80 
horas trabajadas en la comunidad de Jagua Arriba, La Cuchilla, Jagua Abajo y el Henequén; 
FRANCISCO ANT. ESTEVEZ RD$10,000.00 Pago por reparación de empalizada de La Cuaba; 
BELLON S.A. RD$28,629.03 Pago por la compra de varios artículos ferreteros, para ser 
utilizados en esta Institución en baño de este Organismoy uso interno; JUAN EMILIO BAEZ 
RD$1,500.00 Pago por dieta, viaje a Santiago, con estudiantes del Politécnico Juan Ant. 
Collado, a actividad en la UASD; WENCESLAO SIMON ALMONTE RD$3,994.00 Pago por 
última partida de la compra de varios articulos ferreteros, para uso en el Cementerio 
Municipal; RAFAEL APOLINAR GONZALEZ RD$5,000.00 Pago por trabajos de limpieza en el 
camión del servicio de limpieza en este Municipio; RAMONA MERCEDES BAEZ 
RD$169,641.73 Pago por la compra de varios artículos detallados en factura, utilizados en 

Federico Pichardo #24, Jánico, Rep. Dom. Tel.: 809-574-5628 RNC: 4-30-00430-8 

www.ayuntamientojanico.gob.do ajanico @hotmail.com 



7 

stericyI 

Ayuntamiento Municipal de Jánico 

los trabajos de caminos vecinales, Llano Grande, Parque de Jánico, Parque de Dicayagua, La 
Cuaba y para uso interno de esta lnstitución; FERRETERIA OCHOA S.A. RD$147,366.58 Pago 
por la compra de varios articulos ferreteros, para ser utilizados en esta Institución, en baños, 
La Cuaba, Bao, reparación, acondicionamiento de Institucióny Gallera Municipal; RAMONA 
MERCEDES BAEZ RD$31,884.20 Pago por la compra de articulos ferreteros, para cancha del 
Municipio, camino vecinal, uso interno y remodelación de baños de esta Institución; 
CLARIBEL MORAN BATISTA RDS$5,000. 00 Pago por trabajo realizados en horas no laborable; 
YAMILES TORRES DE CRUZ RD$2,000.00 Incentivo por desempeño individual, por trabajo 
en la ejecución mensual de la información financiera, que corresponde al segundo trimestre 
2024; LIGIA ARIANNE PEREZ RD$2,000.00 Incentivo por desempeño individual, por trabajo 
en la ejecución mensual de la información financiera que corresponde al segundo trimestre 
2024; YIDA IMPORT, SRL RD$47,881.36 Pago por la compra de 2 gomas a la guagua de 
estudiantes y 4 gomas al camión 02,propiedad de este Cabildo; ANABELY PAYAMPS JORGE 
RD$3,800.00 Pago por 1 arreglo centro de mesa en flores y 1 arreglo para la lglesia, para el 
24 de abril del 2024, rendición de cuentas; JEISON RAFAEL SANTOS RD$1,500.00 Pago por 
trabajo realizado en horas no laborable; KARLIN ALTAGRACIA ADAMES RD$6,700.00 Pago 
por rendimiento y manejo en la plataforma del Sismap Municipal; WILLIANA RODRIGUEZ 
VASQUEZ RD$2,000.00 Pago por trabajo realizado en horas no laborable; ALTAGRACIA 
CORONA RD$2,000.00 Pago por trabajo realizado en horas no laborable; RUFINO DE LOS 
SANTOS DIAZ RD$5,000.00 Pago por trabajo realizado en horas no laborable; EVARISTO 
ANT. VALERIO RD$3,000.00 Pago por trabajo realizado en horas no laborable; MELVIN 
DOMINGO HERNNDEZ O JIMMY JAVIER BAEZ RD$18,664.15 Pago por la compra de 
lubricantes y piezas, para los diferentes vehículos de esta Institución; JUAN CARLOS 
ROSARIO RD$1,500.00 Pago por trabajo realizado en horas no laborable; ELY DE Los 
SANTOS ESPINAL RD$2,000.00 Incentivo que le da este Organismo, por desempeño 

individual, por trabajo en la ejecución mensual de la información financiera, que 
corresponde al segundo trimestre 2024; JUAN ANTONIO URENA RD$16,000.00 Pago por 
acondicionamiento y renta del vertedero; YOALI DOMINGO ULLOA RD$37,800.00 Pago por 
instalación de inyectores y kig de sellos, desmontar e instalar la bomba, para el Greda John 
Deere, propiedad de este Organismo; GASOLINERA ELADIO COLLADO RD$104,994.00 Pago 
por la compra de combustibles, para los diferentes vehículos, propiedad de este 
Ayuntamiento; ENMANUEL FRIAS RODRIGUEZ RD$72,000.00 Pago por 8 viajes de relleno, 
en el Cementerio Municipal; ESTALYN AYBAR RD$S,000.00 Pago por servicios en el 
departamento de Contabilidad; MARILI RODRIGUEZ OGUISTE RD$4,000.00 Pago por dar 
prácticas de voleibol a los jóvenes de la comunidad de Cebú; JUAN ALBERTO ESPINAL 
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RD`S,000.00 Pago por cubrir licencia médica de Luis Felipe Collado; YIMY DEL CARMEN 
cOLLADO RD$S,000.00 Pago por suplencia en el camión del servicio de limpieza de Pedro 
Pablo Bonifacio; GASOLINERA ELADIO COLLADO RDS$52,910.25 Pago por la compra de 
Combustibles, para el camión Hino de recolección de desechos sólidos, camioneta azul, 
camión de agua de la cooperativa, camión nuevo 24; ROBERTO GABRIEL HERNANDEZ 

RD$12,900.00 Pago por 1 kig de sellos $7,900.00 y costo de viaje e instalación $5,000.00 
para el Greda John Deere; ESTALYN AYBAR RD^26,277.89 Pago por la compra de diferentes 
artículos comestibles para diferentes personas de escasos recursos económicos; RAMONA 
MERCEDES BAEZ RDS$122, 196.09 Pago por la compra de artículos ferreteros, para uso en la 
Gallera Municipal, remodelación vivienda, uso interno y remodelación de baños de esta 
Institución; MARIA TERESA VARGAS RD$34,179.63 Pago por Picaderas, para la rendición de 
cuenta de este Ayuntamiento, para 120 personas; ROGEIO DE JESUS LANFRANCO 
RD$8,000.00 Pago por limpieza, recolección de desechos sólidos y fumigación en la 
carretera principal de la comunidad de Babosico, trabajo que se realizó en el mes de mayo; 
JUAN BOLIVAR ABREU RD$8,000.00 Pago por limpieza de la carretera y mantenimiento de 
los contenes, en la comunidad de Cebú; JOSE FRANCISCO ESPINAL RD$5,000.00 Pago por 
limpieza y relleno al Cementerio Municipal; CARISTENE TANICLASSE RD$96,850.00 Pago 
por 52 mts2 de acera, 331 m2 vaciado calle, 25 m2 picado y preparación terreno, 1limpieza 
y limpieza alcantarillas en Bao, La Cuaba y Pueblo Nuevo, de este Municipio; JORGE 
ALEJANDRO UREÑA RD$4,000.00 Pago por Maestro de Ceremonia en la toma de posesión 
y rendición de cuentas el 24 de abril 2024; KELVIN IMPORT SRL RD$5,554.24 Pago por gato 
de Jeepeta, llave de cruz 18p, cinta 24, 2 tapada de goma; ENMANUEL FRIAS RODRIGUEZ 
RD$54,000.00 Pago por 6 viajes de relleno a $9,000.00 en el Cementerio Municipal; ANYELO 
ANTONIO LORA RD$101,701.20 Pago por 28 horas, 82 viajes camión grande y 210 viajes 
camión pequeño, a Jagua, 21 horas de trabajo en la calle principal, 9 horas, 25 viajes camión 
grande relleno, 85 viaje camión pequeño relleno a la Gallera Municipal, 42 metros arena, 
30 metros de graba de Jánico a Bao, restándole $288,794.00 de gasoil, pagado $101,701.20. 
YILDA IMPORT SRL RD$38,783.90 Pago por la compra de 5 gomas para el camión 02, 
propiedad de este Ayuntamiento; VALENTIN ANT. MARINE LUNA RD$69,200.00 Pago por 
3 viajes de arena a la Gallera Municipal a $5,000.00,2 viajes de arena al Cementerio de 
Cagueyes a $6,000.00, 3 camiones de graba, en la carretera Jánico, Santiago a $5,000.00, 2 
camiones de arena a la Cuaba de Bao a $5,000.00, 2 camiones de graba Cuaba de Bao a 

$5,000.00 y 12 de relleno al Tamarindo a $600.00, perteneciente a este Municipio; SONIA 
DEL CARMEN PICHARDO RD$9,200.00 Pago por alquiler 65 sillas tifani, 1 mesa rectangular, 
1 bambalina, 2 tope elegante, para la rendición de cuenta el 24 de abril del 2024; 
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Municipal; LEONARDO ANT. GARCIA RD$2,000.00 Pago por mantenimiento en el 
Ayuntamiento Municipal; MANUEL ALBERTO BAEZ RD$9,200.00 Pago por montura de 
luces, barra del guía, cambio de polera a la camioneta y limpieza de ramar al camión rojo, 

propiedad de este Ayuntamiento; LEONEL RODRIGUEZ CRUZ RD$5,000.00 Pago por sclear 
a camión compactador 2024, propiedad de este Cabildo; FELIPE CURIEL MARTE 
RD$25,000.00 Pago por segunda y última partida para trabajo en el Play de Cebú, greda; 
JOSE GUILLERMO COLLAD0 RD$10,000.00 Pago por asistente Alcalde; DEIBY DE JS. 
BONIFACIO RD$5,000.00 Pago por 4 camiones de agua, para la limpieza en la cuaba y 
Pueblo Nuevo, de este Municipio; WILLIAN RADHAMES ESTEVEZ RD$33,000.00 Pago por 
honorarios profesionales en el caso del vertedero municipal $20,000.00 y 13 notarizaciones 
de declaración jurada $13,000.00; YARELY COLLADO RD^6,000.00 Pago por 2 viáticos a 
Santo Domingo, para proceso de declaraciones jurada a funcionarios municipales; CLAUDIO 
ANTONIO LIRANZO RD$39,000.00 Pago por 5 días de trabajo a Haitiano, 15 viajes Jánico a 
Santiago, 3 viaje a la Cuaba, Bao, 1 descarga de cemento, 14 viaje de relleno a Bao Abajo, 
15 viajes de relleno a Palero, 21 viaje a la escuela, 4 viajes calles Jánico; CLAUDIO ANT. 
LIRANZO RD$4,000.00 Pago por trabajo realizado, en horas no laborable; RUFINO DE LOS 
SANTOS DIAZ RDS$5,000.00 Pago por trabajo realizado en horas no laborable; JULIO CESAR 
BAEZ RD$30,000.00 Pago por 30 palos para lámpara y arreglo de los camiones, greda y guagua de los estudiantes; GASOLINERA ELADIO COLLADO RD$208,537.35 Pago por la 
compra de combustibles, para uso en los diferentes vehículos, propiedad de este 
Organismo; WILLIANA RODRIGUEZ RD$20,000.00 Reembolso que hace este Organismo a 
la Sra. WILLIANA, por la compra en efectivo que esta hizo de piezas para vehículos y otros, 
para uso de esta Institución. 
APROBADOS. 

TERMINADOL9SASUNTOS DE LA PRESENTE SESION, FUE CLAUSURADA 
RODRIGUEZ 

terilyEny 

Presidente del Ayuntamiento. 

S 

Yevds Bot'ta 
ÝEUDI BATISTA PI�HARDO 

Regidor. 

eLPE ETANISLAO MARINE 
Regidor. 

NELSONNI FERREIRAS 
Vice-Presidente. 

DAUADEYS SALCEDO 
Regidor. 

Aagrci ALTAGRACIA CORONA 
Sec. del Ayuntamiento. 
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